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��>#� .� ���� <4"#$ ����#	 @���   )#���1 ��$ A� �� �2� ��B� 
��
%4;
$ )�� �

0*� �� � �#C A#4$��� <2& '
� ��.

0*�
� �� D$
*� ���� <4"#$ �E��. ���� A#4$��� <2& �� ��� F��
=�:

���
�(ECHO):

 -0$� �� H�I �� �,
��� !0� �� JC �� ���� K
*� A� �� 80� 0#L�� ��0� M
�=�� 

0*�
� �� ��� ��. ��
�� �#;
� 
� �$
�=�� �
,�0� msecNO 80#*� �2�� ��0� �� P
"� 

P$� 80� 0#L�� Q� RC �� 0$� �� �S� ��   80�.

�� ����(Noise) :

 T���& �� �� ���� ��U  V#/� A� �� ��
& !���� �� P$� ���0� ��0W� �� !�

&
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� �� ��
� �
,�0�  0��   P	� -X
��� P
/� :��� �� :� �
��� 
�,
54$� :�

��� '
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	�� �0� ��#I 8��0�� �I0*2� �� �� � [ :� �� ��4�db[0,� :
>� �� .

�������� �����:
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,�I0*2�)�
��� 
� �
� �(

\(���4$ �
,�I0*2�

]( �1�� �
,�I0*2�)���^#�(

��� �� �49#=_   F#=_ �0� -<��#I �� �I0*2� �� �� �� �2�
	 P
"� ��. ��0W�

 F#=`��I0*2� \
�4�� ���� <�� �
,�4���
C �� ��� ���� ���, �� �0� �
>	 :��#�  

0�
� �� :� �U �; ��0� . �
>	 -V#/� A� �� 
,�I0*2� ��0=� a���	� 
� )#*+%,

0�
� �� a���	� P
"� �� <, V#/� :� �U �; ��0�.

�������� �����  ��! "#��$:

� !
"#$
� A� �� 
,�I0*2� D�� �W��. ���� �� ��� �� b�B� 
,�I0*2� a���� c/


0�
� �� ���� �� ��� Z����:
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0��� �� D��.

gd80*���C <4"#$ : �� ���1 80*���C ��B� 
,�I0*2� :� �� �� P$� �� � <4"#$ )��

0#L�� �4;��*�� ��0� Z�%����   0��#I0*�
%� �� .
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� �� ���� <, 
� �� <4"#$  � �, �� �� �&�%�� ��.
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*� ���� �
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9��� �� P
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,�I0*2� �2�
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��%�& '��������: 8�
94$� :
%4;
$ T;�� �� -P$�0#C 
,�I0*2� )�� <$� �� �� ��B�
%, 

 �
����� ��  0����wl~[0��� �� �4;
$.   
,��
p� �9�� -����*�$ �
�*L
$ -
,�q
���

 ���4$ �
,�I0*2� �� 
, ��
;�
%�)������ (�q�%=� �� ��� �� 8�
94$�w[N 
� whO

0��� �� �4;
$.

�( �% '��������: �� �q�%=� 
, r*#��
C�(6�   FW$ : 0�   �
� �
�B#/� �� 

�^#� �
,�I0*2�0���I �� D�� 80*���C !���� �� ��� �� 8�
94$� �� . 
� 
,�I0*2�

 �
, �U �; �� J��0^�� 80**� r*,
%, J���� �� 8�
94$�sO-[OO @
�����
	 �2^�� �4L  

0*�
� ��.

���� ���	
 "�)*� +��
:

 0���� �� <#$ P� 
W� �6��0E �� P��� �S� �� 0�
� 
,�I0*2� �>� T�
� ���� ��[N %

��0^��0�
� �4��� �� ��
	 �2^�� �U �; J . ��
	 �2^�� �� �I� @
6� :��*=�w[NO 8�
94$� 

 �U �; ��   ��� ��[OO<���� -���I �� 8�
94$� :� �4L  :

=�I0*2� <#$ P� 
W� Ω=×Ω≈= 1015.67
150
10022

P
V

 �U �; �I�sO��� 8�
94$� �4L :

 �I0*2� <#$R = P� 
W� Ω=×≈= 9.415.07.32
150
7022

P
V

I0*2� �%,0��� �� u�>� !�01   J��0^�� ��4�
	  � 
� 
,� . �� �� �v
4L  �6��0E

0�� �� P$0� ��� �B��� �� -0*#
� ��0� �I0*2� ���� : 0� ��%� T�  �I0*2� �� :���:
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RPinرت
�������

��ا��
ا��������V ×=×=max

 �� 0�
� ���� !�01 a���	� P�U   0*� \wU 0���� �� �� ���>� !�01 �I0*2� �,

� �I0*2� ���0=���� 8�
94$� ��$ 
� ����� @
��� 


 ����� @
��� ����n! 
94� �
�"��0^�� 
� �I0*2� :

nRRR
R 1...11

21

+++=

��$ @
��� ����:

R=R1+R2+R3+…+Rn

 '
%� 0�
� ��$ PL
E �� �L  ���0� �L
��� 
,�I0*2� J��0^�� ! 
9� ����� @
�����

0*�
� �4��� :
"�� !�01 
,�I0*2� .*�� �#Y �� !�01 -�� !�01�C �
,�I0*2� -!���

P��� 0*,��; ��4%� ����.
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0��� �� <#"W� �2�� �4$�  � �� f��E '(&� �
�%4"#$ .   �4$� f��E '(&� <4"#$

A#�
���� f��E '(&� <4"#$ . '(&� �4"� �� 80� T#�>� �4$� f��E '(&� <4"#$

� �>#� A� �� f��E �
� �� u�� V$�� ���$ a�� K1�� ��  ���� ���1 :� � 

��� �� �4;�0�� .�� P$� 80� T#�>� A#�
���� f��E '(&� <4"#$ :Detector �
, 

 @�4*� ��2�
� A� �� �� ���� ��v�   f��E '(&� �4"� 
� 8��%, �����E   �� �

 �����Control Panel0�
� �� T�4�  .� 80� �E��. ���. <4"#$ )�� �� �� P$

 :�� ��� �0� �� 
� -0�

� :
%4;
$ T;�� �� ���	 �� ��
�� �4E ���$ a�� K1��

0*� '(&� �� ���$ a�� �B; f��E '(&� ��v�.

,��- '�� ��1�&: �4$� ��� !���� :��� �� �� f��E '(&� A#�
���� �
,��4��� 

��� �0*�:

�� '&2& '�� ��1�&(Smoke Fire Detector) :

 Z�� )�� �� -
��� �5"E �� � � ���;�� �������   0*�
� �� M
"E � � �� -
,��4���

0�
� �� Z��  � �� a*��  )�� ��; �� 0*,� �� :
>� a*��  ��;:

FL�( :�#$��#��� �� � ��4���(Ionization Smoke Detector) : M
"E ��4��� Z�� )��

�   0�
� �� ���$ a�� �� ��
� �x��
�   �x�� �
,� � �� T%=L� J�& ��; �� ��
�

 T;�� �� :�#$��#��� :
��U �##y� c&
� :� ��"*$ �� 8���  � � ��0,� �� :
>�



128

��� ��4��� . P#$
"E a�� �2=� K��$ )4;�$ �� �2�
E �
,� � �� ��4��� Z�� )��

���� ��4>#�.

\( ���� 
� A��4�L��4	 �� � ��4���(Photoelectric Smoke Detector) :��� Z�� )�� ��4

 )�� 0� 8�
�� ��0�
� �� A��4�L��4	 T#C �����   0�
� �� �x�� �
,� � �� M
"E

0���� ��4>#� P#$
"E �2=� : 0� a�� �� ��
� � � T�
W� �� 
,��4��� Z��.

�� �� ��- '�� ��1�&(Heat Fire Detector):

�  0*�
� �� M
"E 0���� ���1 :� �� �� �B#/� !���E �� 
,��4��� Z�� )�� T�
W� �

0*,� �� :
>� a*��  ��; �� a��C P/� V#/� !���E �U�� �##y� . �
,��4���

 )�� �q�%=� �� 0**� �� T%& -<#*� �� <#S*� �� :� �(
1 �� !���E �U�� A� �� �����E

 )#� 
��lO 
� ���5#4�
$ �U�� nO0�
� �� ���5#4�
$ �U�� .

��"�34 '�� ��1�&:

��. ���. 
,��4��� Z�� )�� 
� <#W4"� ��B� :� �2=� �� �=1�� VW	 �� 0�� 80� �E

0*,� �� :
>� T%=L� J�& -0�
� M
%� �� 
��� �
,��"*$ . P#L
=	 �� 0�
� P�U )�0�

0*�
� �����;�� ��q
� �����E . ��4��� Z��  � �� 0� � �� �
�� ��
U 
,��4��� )��

T
1)�����E   �� � (0�

� 8�
94$� T�
1 .��
�� �� �*=� ��U  !���E   � � �� ��


@��� z
�� 0*�
� ���� :0*�
� �� �� P%#1 :��I �5�� Z���� �� 
,��4��� Z�� )��.

 ��1�& 5�6���: ��*�� T#L0� X
; :
��   T/� �� 8�
94$� P�U ��4��� Z�� \
�4�� 

 <�� �
#"� 0,0� u#�>� �� ��
&   �L�%=� V����   ���$ a�� )#� z�	 0�
� ��4���
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   P$���� �� ��(�>� �
��� c&
� {#/� �#Y 8�
94$� . '(&� �
�%4"#$ �4>#� ��

 8��� �����E   �� � �
,��4��� ��  ��� �� 8�
94$� ��4��� Z���� D#��� �� f��E

 �����;�� ��4%� �B; �� �� ��
, P%"1 �� �� �����E �
,��4��� �q�%=� �� 0��#I ��

0**� �� D�� 0�
� �� .<"U �*%�� P�U a�� Z�1  �� K��$ ��0>,   ���	� :
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 �
�*L
$   
, �,��   f��E �� ���	 �
,�#"� �� �� � �
,��4��� �� 0�
� ���$

��%� 8�
94$� ���
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I ����   ��, :
��U P�U '�q P1� ����� :�#$��#��� �
,��4���

0��� �� \|
� �
,��0>, .z
�� ���� <, ���� �
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$
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����;  . �� )#*+%,

 ���� �� ��
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���� �2C �
���	 ���� 
�   .

 �� 8�
94$�   �$��� -P}
9E ���� :
��   A2� H��� :��� )#�
C !��� ��

��� �� b�B� �����E �
,��4��� . :��� )#�
C P2& �� <��   H��� 
� )�
�� �� 
��

����E �
,��4��� P#$
"E 8�
94$� �� � �
,��4��� �� -�� � �
,��4��� �� P
"� �

��� �� \
�4�� :� P#���;   Z�� �� �U�� 
� �� ��� ��.

 ���0�
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.BS -
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;�^�� �U �� P$� 80� �
�*>#C �� � ��4��� -)�
�� �6�� �� -

 � Z�� �� �� ��
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4�  ��� �� 8�
94$� �����E �� 
, ��
;�����   
�5*#��
C ��

��� �� 8�
94$� A��4�L� �4	 �� � Z�� �� �� 
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,
`	 ��q
� �
�4%"1 �� �q�%=� -�4"�
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,�� !���E   � � :���0�
� �� �� . �� 0��� D�� ���. 0�
� �����E �
,��4���

 �� �4%� �S� ���� :
�� FW$ �� -P$� M
"E !���E �� �� 
��� ��"*$ �2�
	gN

 �� �4>#�   �4%#2#�[NO0�

� �4%#2#� . D�� FW$ �� ���. 0�
� �#� �� � �
,��4���

 FW$ �� 0*4", M
"E � � �� �� 
��� �
,��"*$ �2�
	 �� 0���I �� �4%�gN �4%#2#� 

 �� �4>#� �#�  lOO0�

� �4%#2#�  . �� 0�
� �0
*I Z�� �� FW$ �� ����� ��

 �E��� )�� �� ��U�� �
,� � ���� ���I �� D�� ��4��� A� 0
*I ��� �� !���*��

0��� �� K%U . �� 
,��4��� D�� '
5*, 0�
� ��� �� 80� �x��� �
,�4���
C   T���	

��� �4	�I �S�:

0E��4��� )��4�����  �#E
� A� �� �BW� �, )#� �2�
	 �6��:

[d�W	� FW$ ���

FL�( �����E �
,��4��� ����s �4�) PE
"� �6��0Em2NO( 

\( �� � �
,��4��� ����[O �4� ) �6��0Em2[OO(

gd �� �4%� e�& 
� �
, �,�� �� N�4� 

�� �2�
	 �6��0E 
� P$� ����� 
,��4��� �2�
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E )�� �� �� �2
1 P%"1 �� 
,��4�

 e�& ��  �,�� e�& T_
9� F�� 8 (&N�4� 

 e�& 
� � �,�� ���� �(6�o�4�:
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,��4��� �2�
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2
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−
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 '�
�7 8���
 '�����(Central Control Panel):

0*4", T�4� @�4*� ��2�
� �� f��E '(&� !���0� '
%�  . V$�� : � �, �����B� A�

 �� ~���0*� 
� A� : � �, ����   ��� �� ���  8
54$� )�� �� ���� �� �4��  � T�
�

 Z��LEDP$� 80� �4	�I �S� ��  . �� '(&� �� ���$ a�� 
,��4��� �� ��� �� ��
5*,

 :� �� ����� ~��� 0�
%�Zone ��v�   80� )� � P$� T�  :� �� ���w� ��4��� �� 

 �� �� �0� �� f��E '(&�0�� .0� �U�4� �� ���$ a�� T/� :��� �� f��. )�� �� .

 0*� 
� A� �� 049#� �
� �� f��E '(&� <4"#$ ��
� z�� :��� KB1 '
5*, �� ��*�� ����

��� �� 8�
94$� @�4*� ��2�
� �� ���
� . 
� �q�%=� 
����
� )��go )#�
� �� ��
1 P&
$ 

0*�
� �� f��E '(&� <4"#$ �
#� ���� �v���.

,��- ./0� ���� '����9:: ���� 8
54$� 
�   r�� T�� �� �q�%=� 
,��v� 

 '
%� �� �� 0�
� ���. 0�
� 0*� �� 0#L�� �� ���0� :��#�   0*�
� �� ��#� �4�L�
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� :0#*� T�
1 :
%4;
$ . 0�
� 80� 0#L�� ���� !�01 T1�0EdblN ��*��
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� V#/� �� ��U�� ��0� �� �4>#� .

�;�: <=� >;( <
��7 '�;��17 2 ,��- ./0� '�� ���4: f��E '(&� �
, �4"� 

 �� �>#� �� 8��*C !���� -0*�
� �� ���$ a�� �4$� �
, 80**� '(&� K1�  �� ��

 A� 80**��   ��� �� �>#� �/9� ��� �� �� 0��� �� �4;
$ :0� �4"�� P�U

P$� �4	�I ���1 80����
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� �4"� .� ��q 0�
� �04�� 
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��� �
>	 �� f��E '(&� �4"� J^$   ��� �4"�� �� �>#� 80**�� . Z�� �� 
��
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0�
%� �� f��E '(&�  0*� �� T%& �4"� -�>#� :0� �4"�� 
� 0�0U . D�� ����

<��#I �� �S� �� �� ��� !
�� 
��� D�� T/�   f��E '(&� �
, �4"�:

FL�(
, �4"� �W
. � �,�� �
���; �2�� �U �; �
,�#"� �� 0�
� f��E '(&� �

 �
`	 �� �U �; �� 
� �2C 8�� ������ ��   F�%,���� D�� ���.

\( �2�
	 :��%#C �� ��
�� u�� �� ��� D�� �2/� �� 0�
� f��E '(&� �4"�

 �� a#�hO0�

� f��E '(&�   :� �� ��
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